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Kibôvült és megújult a Fillér utcai iskola
A Fillér utcai iskolások szeptember 6-án a tan-
évnyitóval egybekötött ünnepélyes átadáson
vehették ismét birtokba intézményük folyama-
tosan szépülô épületét. Az 1980-as évek elsô
felében könnyûszerkezetes technológiával
épült iskola felújításáról 2008-ban döntött a
II. kerületi önkormányzat. Az átfogó rekonst-
rukció három ütemben zajlik: idén tavasszal
új szárnnyal — tornateremmel és tantermek-
kel — bôvült az épület, és akadálymentessé tet-
ték a földszintet, a nyári szünetben a tetô- és
falszerkezetet újították fel, valamint tovább
bôvítették a belsô teret, illetve kicserélték az
elavult nyílászárókat is. Jövô nyáron a fûtést
és a belsô tereket korszerûsítik.

Az elsô tanítási napon Kerekes Zsolt igazga-
tó nyomta meg jelképesen a csengôt. Az év-
nyitón az iskolaigazgató felidézte azokat az
idôket, amikor egy-egy szelesebb napon a
dolgozatírás csendjében a függönyöket meg-
lengetve befütyült az ablakokon a szél.

— Egy teljesen más iskola várja szeptem-
bertôl diákjainkat, az önkormányzati beruhá-
zásnak hála, végre a korhoz és a kerülethez
méltó körülmények között tanulhatnak a diá-
kok — mondta Kerekes Zsolt. Köszönettel for-
dult a szülôkhöz is, akik a felújítás miatt meg-
nyúlt szünetben is gondoskodtak a diákok el-
helyezésérôl, elfoglaltságáról. Megemlítette
azt is, hogy a kivitelezôk az építôiparban
nem szokványos módon határidôre és remek
minôségben készültek el.

Az összesen több mint nyolcszázmillió fo-
rintba kerülô felújítást az önkormányzat jó-
részt saját forrásból, illetve uniós támogatás-
ból oldja meg — tudtuk meg Láng Zsolt polgár-
mestertôl, aki azt is hangsúlyozta, hogy az ön-
kormányzat hitelfelvétel nélkül valósítja meg
ezt a fejlesztését is.

— Nagyon szûk a mozgástere ma egy ön-
kormányzatnak hazánkban, hiszen egy-egy
település polgárai joggal várják el a fejlôdést,
de a pénzügyi korlátok miatt sokszor már a
mûködés fenntartása is óriási áldozatokkal
jár. Mi itt a II. kerületben azonban úgy igye-
keztünk gazdálkodni, hogy hitelfelvétel és
kötvénykibocsátás nélkül is legyen elegendô
forrás beruházásokra, fejlesztésekre.

A polgármester kitért arra is: az önkor-
mányzat ügyelt arra, hogy a gyerekek és az ok-
tatás minél kevesebb hátrányt szenvedjenek
a felújítás alatt. Láng Zsolt egyúttal megkö-
szönte a közös, áldozatos munkát azoknak a
szülôknek, akik komoly szerepet vállaltak az
iskola díszítésében, szépítésében és segítet-
tek abban, hogy a gyerekek idôben elkezdhes-
sék a tanulást.

A II. kerületi önkormányzat a beruházás-
hoz energiatakarékossági pályázaton 100 mil-
lió forintot nyert, a mintegy 830 millió forin-
tos végösszeg többi részét saját forrásból te-
remtette elô. Ebbôl hôszigetelték a falakat és
tetszetôs nyílászárókat szereltek fel. Fontos
lépés volt, hogy a tetôszerkezet átalakítása-

kor a II. emeleti szinten kibôvítették a zsi-
bongót, megújult a vizesblokk és az elektro-
mos rendszer. Új felülvilágító ablakokat épí-
tettek be, a két lépcsôházat összekötötték és
két újabb osztálytermet alakítottak ki. Ma ta-
lán ezek a fôváros legszebb panorámájú tan-
termei.

Az utóbbi évek egyik legnagyobb és legsike-
resebb önkormányzati beruházása jövôre to-
vább folytatódik a belsô terek felújításával,
valamint a kazánok és a teljes fûtési rendszer
korszerûsítésével, ami további megtakarítá-
sokat jelent majd a fenntartó önkormányzat-
nak.

Szabó Gergely

Korszerû világítás az elavult helyett
Rendhagyó tanévkezdésre gyûltek a diá-
kok, szülôk és pedagógusok szeptember 1-
jén a Törökvész Úti Általános Iskolában. Hil-
debrandné Rugási Éva igazgató szavaiból
ugyanis kiderült, hogy a nyár folyamán a
Philips Magyarország jóvoltából az elavult
és sok energiát pazarló fénycsöveket újak-
ra cserélték. Láng Zsolt polgármester meg-
köszönte a Philips Magyarország felajánlá-
sát, hiszen a közel egymillió forint értékû
beruházásra már igen nagy szüksége volt a
Törökvész Úti Általános Iskolának. Az isko-

lában összesen 850 darab fénycsövet cseréltek ki, és az önkormányzat ezen felül azok he-
lyett a lámpatestek helyett is újakat szereltetett be, amelyek már annyira elavultak vol-
tak, hogy nem lehetett modern fényforrást szereltetni beléjük.

Az ünnepségen a Philips Magyarország Kft-t Szabó Tibor, a fénycsôcsereprogram szer-
vezésében szerepet vállaló E-OS Innovatív Energetikai Zrt-t pedig Erdei Bálint vezérigazga-
tó és Ungár János kereskedelmi igazgató képviselte.

A sokkal melegebb fényt adó berendezések nagyobb hatásfokkal mûködnek és keve-
sebb energiát is fogyasztanak. Blazsevácz Péter, a Philips munkatársa elmondta, hogy
hat éve kezdték el a társadalmi felelôsségvállalási programjuk keretében az ország okta-
tási intézményeiben a fénycsövek modernizálását. Blazsevácz Péter mindezekhez hozzá-
fûzte: az egész Közép-Kelet-Európára kiterjedô programot részben egészségügyi, illetve
környezetvédelmi okok miatt tartják fontosnak. A modern fénycsövek sokkal jobb, a
szemnek kevésbé ártó világítást eredményeznek, és jóval kevesebb energiát fogyaszta-
nak, így fenntartásuk is olcsóbb, mint az elhasznált, rosszul mûködô régieké. Az elmúlt
években már szinte az ország minden részén, több mint ötven településen korszerûsítet-
ték a világítást egy-egy oktatási intézményben. A Törökvész iskola az elsô budapesti in-
tézmény, amelyben a program keretében minden fénycsövet kicseréltek. ti

Akadálymentes lesz
a Klebelsberg iskola
A pesthidegkúti Klebelsberg Kuno Álta-
lános Iskola és Gimnázium átalakítása
után a fogyatékkal élôk számára is hasz-
nálhatóvá válnak a tantermek, a torna-
csarnok, az igazgatói titkárság és a taná-
ri szoba.

Az iskolában egy liftet is építenek, át-
alakítják a két épületrészt összekötô fo-
lyosót, ezzel mozgássérültek számára is
járhatóvá válik az egész szint. Új burko-
latot kapnak a régi épületszárnyban a
zsibongók, a falburkolatokat is kicseré-
lik, valamint teljesen felújítják és moz-
gáskorlátozottak számára is használha-
tóvá teszik három szinten a vizesblokko-
kat. Mint Rósa Viktor igazgató elmond-
ta, az iskolaévet a Klébis diákok más ön-
kormányzati intézményekben kezdték
el, így különösen hálás az Ökumenikus
iskolának, a Kultúrkúriának és a Hideg-
kúti Sport Clubnak, hogy ideiglenesen
befogadták a gyerekeket és a tanáro-
kat. A diákokat és szüleiket pedig azért
illeti köszönet, hogy békében viselték az
elsô hetek kellemetlenségeit — tette
hozzá az igazgató.
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